Д/З «Переменный ток»

Пример задачи:

1. К генератору переменного напряжения [image: image1.png]


0 cos ωt подключена цепь, состоящая из последовательно соединенных резистора с сопротивлением R = 8 Ом и катушки с индуктивностью L = 20 мГн. Круговая частота генератора ω = 300 с–1. Найдите отношение амплитуды VR напряжения на резисторе к амплитуде [image: image2.png]


0 напряжения генератора. 

2. Последовательный RLC-контур подключен к генератору переменного напряжения [image: image3.png]


= [image: image4.png]


0 cos ωt. Индуктивность катушки L = 1,6 мГн, емкость конденсатора C = 4 мкФ. При каком значении круговой частоты ω генератора амплитуда VR напряжения на резисторе будет равна амплитуде [image: image5.png]


0 напряжения генератора? 

3. На рисунке изображен параллельный RLC-контур, подключенный к генератору синусоидального напряжения [image: image6.png]


= [image: image7.png]


0 cos ωt. Сопротивление резистора R = 2 кОм, емкость конденсатора C = 2,5 мкФ, индуктивность катушки L = 4 мГн. Во сколько раз амплитуда тока IL в катушке будет превышать амплитуду тока IR, текущего через резистор, при резонансе?
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